

朝着我们党确立的伟大目标奋勇前进

——新进中央委员会的委员、候补委员和省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神研讨班侧记

举旗定向

党要在新的历史方位上实现新时代党的历史使命,最根本的就是要高举中国特色社会主义伟大旗帜

自我革命

要把新时代坚持和发展中国特色社会主义这场伟大社会革命进行好,我们党必须勇于进行自我革命,把党建设得更加坚强有力

清醒冷静

前进道路不可能一帆风顺,越是取得成绩的时候,越是要有居安思危的忧患,绝不能犯战略性、颠覆性错误

04 | 要闻

习近平同法国总统马克龙会谈

两国元首一致同意推动紧密持久的中法全面战略伙伴关系行稳致远

07 | 时事

省委常委会召开扩大会议

传达学习习近平总书记在中外政治局民主生活会上重要讲话精神

本报讯(记者 朱殿勇)1月9日,省委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在中外政治局民主生活会上重要讲话精神,传达中央政治局民主生活会情况通报,传达中央举办的新进中央委员会的委员、候补委员和省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和精神研讨班主要精神。省委书记谢伏瞻主持会议。

陈润儿、王炯、翁杰明、孙守刚、赵素萍、任正晓、李亚、孔昌生、许甘露、穆为民出席会议。叶冬松、刘春霞、刘满仓、蒋笃运、李文慧、赵建才、王保存、段喜中、王铁、张维宁、舒庆、徐光、戴柏华、史济春、张广智、钱国

玉、张立勇、蔡宁列席会议。

会议指出,党的十九大后中央政治局首次民主生活会主题鲜明、从严从实,为全党带了好头、立了标杆、做了表率。习近平总书记的重要讲话为我们永葆共产党员政治本色、贯彻落实党的十九大精神、做好新时代各项工作,指明了方向、提供了遵循。我们要牢固树立“四个意识”,坚定不移维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚定不移维护党中央权威和集中统一领导,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决做到对党绝对忠诚,坚决防止“七个有之”,坚决做到“五个必须”,

真正做政治上的明白人、老实人。要以中央政治局为标杆,进一步加强省委常委会自身建设,大兴学习之风、调查研究之风、干事创业之风,锻造信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬的坚强领导集体。

会议指出,习近平总书记在学习贯彻党的十九大精神研讨班开班式上的重要讲话,深刻阐述了坚持和发展中国特色社会主义要一以贯之、推进党的建设新的伟大工程要一以贯之、增强忧患意识防范风险挑战要一以贯之等重大问题,充分彰显了习近平总书记坚定的理想信念、深沉的忧患意识、强烈的责任担当。我们要深刻学习领会三个“一

以贯之”的核心要义,牢固树立“四个意识”,不断增强“四个自信”,坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为导向,把思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确定的目标任务上来,紧密联系实际,以党的自我革命推动党领导人民进行的伟大社会革命。要坚持领导带头、以上率下,转变作风、狠抓落实,不断提高学习本领、政治领导本领、改革创新本领、科学发展本领、依法执政本领、群众工作本领、狠抓落实本领、驾驭风险本领,切实把各项工作抓紧抓实,坚决推动党的十九大确定的大政方针和战略部署在河南落地见效。

会议还研究了其他事项。③7

陈润儿主持召开《政府工作报告》征求意见建议座谈会

把握人民新期待 科学谋划新发展

本报讯(记者 屈芳)1月9日下午,省长陈润儿主持召开专题座谈会,听取部分专家学者、企业界、基层群众代表对2018年《政府工作报告》的意见建议。

会上,王家耀、张新友、王立群、裴春亮等19名代表先后发言,在对省政府工作给予充分肯定的同时,结合各自领域,就实施乡村振兴战略、提升科技创新能力、发展大数据产业、打造文化高地、壮大实体经济、加快军民融合等展开热烈讨论,提出具体建议。

陈润儿边听边记,不时与大家深入交流。他首先感谢大家对政府工作的关心支持、建言献策。他指出,本届政府任期即将届满,今年省人代会上政府要向人民代表报告过去5年的工作和未来发展的谋划。过去的5年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们党和国家事业取得了历史性成就、发生了历史性变革,尤其是在这个伟大的实践当中,形成了习近平新时代中国特色社会主义思想,为我们推进新的实践、实现新的发展提供了根本遵循和有力

指导。刚刚过去的一年,在省委领导下,我们认真贯彻落实党中央、国务院战略部署,通过全省人民的共同努力,发展质量明显提高,发展实力明显壮大,发展动能不断增强,各项工作取得了较好成绩,圆满完成了目标任务,实现了“三个同步”“三个高于”的目标。但同时,也面临着发展方式落后、结构矛盾突出、增长动力不足、风险隐患积聚等困难和挑战。特别是进入新时代后,社会主要矛盾发生变化,人民群众对美好生活的需求呈现出多层次多样化多方面的特点,我

们必须践行新发展理念,推动高质量发展,不断满足人民群众的新期待。“今天听取大家意见,就是要把握人民新期待、科学谋划新发展。”陈润儿说,大家来自各行各业,在发表真知灼见的同时,也把人民群众的期待、愿望带到了会场,既是建言者、又是“出卷人”。我们一定积极吸收采纳意见建议,客观实在总结过去工作,脚踏实地谋划未来发展,指导和推动政府工作不断开创新局面、开拓新境界,努力交上一份人民满意的“答卷”,不负历史重托,不负群众期待。③7

今日社评

读懂河南“塞罕坝”的传奇密码

02 | 要闻

我省全力推进重点交通项目建设 今年启动 郑州机场三期工程

02 | 要闻

金丹现象: 传统农区工业化的成功探索与高质量发展典范

06 | 特别策划

全党来一个大学学习

——新时代中国共产党人的理论自觉

04 | 要闻

本报讯(记者 朱殿勇 冯芸)1月8日至9日,河南省军区党委第十二届第九次全体(扩大)会议在郑州召开。省委书记、省军区党委第一书记谢伏瞻出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想特别是强军思想为指导,抓住关键重点,强化组织领导,着力提升新时代国防动员建设质量效益,不断推动新时代国防建设走深走实,谱写新时代河南国防动员建设新篇章。

王炯、李亚、马懿、穆为民、王铁、任友祥、宋存杰、刘法峰、黄正合、李小平出席会议。省委常委、省军区政委胡永生主持会议并代表省军区党委常委会作工作报告。

谢伏瞻指出,党的十九大确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,擘画了强国强军“三步走”的发展蓝图,提出了全面建成世界一流军队的宏伟目标,作出完善国防动员体系战略部署。我们要深入学习贯彻,坚定不移地以习近平新时代中国特色社会主义思想特别是强军思想为指导,自觉扛起新时代国防动员建设的政治责任,立足新时代使命任务、国家安全和省情实际,高标准高质量推动国防动员建设,努力推动富民强省与兴武强兵有机统一,共创更加美好的未来。

谢伏瞻强调,要抓住关键重点,着力提升新时代国防动员建设质量效益。要在深化国防教育中凝聚军心士气,把国防教育纳入各级党委、行政学院教学内容,纳入各级党委理论学习中心组学习计划,积极创新方法手段,不断激发广大群众关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的思想共识和行动自觉;在军民融合发展中厚植战争潜力,深刻学习领会习近平总书记军民融合发展重要战略思想,深入贯彻我省“十三五”经济建设和国防建设融合发展规划,国防动员建设规划,进一步加强国民经济平战转换能力建设,发挥高新技术引领作用;在创新体制机制中夯实建设根基,积极推进国防动员指挥平台建设,国防动员工作机构及各专业办公室规范化建设,配套完善政策法规体系,确保各项建设任务常态落实;在民兵调整改革中强军拳头力量,着力在精编、精训、精用上下功夫,打造一支全面过硬的基于民兵队伍。

谢伏瞻要求,要强化组织领导,不断推动新时代国防动员建设走深走实。各级党委政府和党政领导同志要坚持党管武装,坚持改革创新,压紧压实责任,为支持部队改革和加强国防动员建设助力护航。

会议对先进师级单位进行了表彰。安阳、南阳、周口军分区和济源市人武部党委书记作了党管武装工作述职发言。

省军区党委委员、省辖市市委书记等参加会议。③3

高建军当选开封市市长

本报讯(记者 董浩麟)1月8日,在开封市第十四届人民代表大会第五次会议上,高建军当选开封市人民政府市长。③7

朱是西当选驻马店市市长

本报讯(记者 杨晓东)1月8日,在驻马店市第四届人民代表大会第二次会议上,朱是西当选驻马店市人民政府市长。③7

石迎军当选济源市市长

本报讯(记者 张海涛 成利军)1月9日,在济源市第十四届人民代表大会第二次会议上,石迎军当选济源市人民政府市长。③7

谢伏瞻在河南省军区党委第十二届第九次全体(扩大)会议上强调 深入学习贯彻党的十九大精神 谱写新时代河南国防动员建设新篇章

们称之为“精神补钙”。

每期培训,尽管只有短短三天时间,但为干部员工量身定制的课程学习却非常充实。一是重温“经典”,醒醒脑;二是领悟要求,明差距;三是应知应会,补补课;四是深入学习,充充电;五是创新形式,提提神。从早上7点的晨会,到晚上11点座谈交流、考试测验的结束,除了吃饭和休息,大家每时每刻都在充电。一开始不少学员直呼“受不了”,但坚持下来后,大家却纷纷表示格外充实,感觉自己的知识水平、认识水平、思想境界得到了很大的升华。

类似的“补钙”还有很多,洛阳农商银行系统都是量身定制。如今,“补钙”已成常态化,“知识题库”的练习、微信群“每日一题”的巩固,都成了大家的“必修课”。

一系列强有力的举措,打造出了洛阳农商银行系统的“虎狼之师”和精英团队,为洛阳农商银行系统的快速发展提供了强大动力和坚强保障。

打造“精锐之师” 铸就精英团队

——来自洛阳农商银行的系列报道之二

□河南报业全媒体记者 李东红
本报通讯员 韩幸福 黄亚玲

2017年12月4日,洛阳农商银行小微贷“36尖刀部队”经过近一个月的镇江操练,激情起航了小微贷“战舰”。

2017年12月6日,洛阳农商银行系统持续一个多月的“问道江南”素质提升落下帷幕,先后7期360余名干部员工参加的“走出去”学习交流,收获了满满的“干货”。

这,只是洛阳农商银行系统打造“虎狼之师”、铸就精英团队的缩影。

2017年年初,洛阳农商银行区域党组书记、洛阳农商银行党委书记、董事长王涛发出了掷地有声的“号令”:洛阳农商银行系统要在激烈的金融市场竞争中昂首阔步,一往无前,就要练就一支营销一马当先、清收“斩将夺关”、博弈艺压群雄、竞争横刀立马的“虎狼之师”。

持续性的“醒脑”

2017年春节刚过,洛阳农商银行系统“优秀文章学习讨论”活动如火如荼地展开了。“素质素养篇”“技能技巧篇”“方式方法篇”三个阶段扎实推进,优秀文章学习、信贷知识学习、法律知识学习、财会知识学习等,激发了干部员工的激情斗志,释放着改革发展的正能量。

其实,“优秀文章学习讨论”活动只是洛阳农商银行系统“教育治理整顿”活动的一项创新内容。

2010年,洛阳农商银行系统就响亮地提出了“提升形象、提升实力、提

升地位、提升收入”的战略目标,以及办成“军队”、办成“学校”、办成“家庭”的总体要求,为洛阳农商银行系统科学发展和再造辉煌奠定了坚实的思想基础。

2012年,以凝聚人气、弘扬正气、激发生气为主要目的的“教育治理整顿”活动,在洛阳农商银行系统拉开序幕。从“懂规矩、明事理、会做人”到“讲正气、愿吃亏、敢担当”;从“谋大局、献良策、有作为”到“立诚信、善博弈、重修为”;从2016年的“循正行、常求变、惠民众”到2017年的“行大道、精耕作、从头越”。持续6年的“教育治理整顿”活动,滋养和熏陶着洛阳农商银行

人,营造着风清气正的干事创业氛围,为洛阳农商银行系统的深化改革和跨越发展注入了强劲动力。

不间断的“充电”

在洛阳农商银行人力资源部,记者看到一份《洛阳农商银行系统2017年员工教育培训方案》,里面详列了年度每个月的培训计划,并对培训时间、培训内容、参加人员、培训目的提出了具体的要求。

分管人力资源工作的洛阳农商银行监事长崔伟莉告诉记者,培训方案按照不同层面、各有侧重、综合提升的原则,设置了分级别、分岗位、分专业